€ Dasmesh Girls College Chak ...

92

Responses

ACTIVE

1. You are satisfied with the
councillorship and mentorship
provided by teachers in college.
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Parental Feedback Analysis

2. You are agreed about
assessment/ internship
opportunities provided by the
college.
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3. Your ward is coming coping up
with the assigned workload as per
syllabi.
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Employer Feedback Form

Session (2023-24)

* Indicates required guestion

Employer Name(Authority/Head of Institution/Manager of Company) *

Mansi Sharma

MName of the Candidate/Student *

Company /Institutions Name

Yes Bank Ltd

Designation *

Perzonal Banker

Contact No. *

GEE2644850

Year of Placement *

2022




Questionnaire

How satisfied are you with the student’s work performance in
each of these areas:-

W

Syllabus studied is relevant as per the designation?

@ Excellent

Good
Average

Poor

Creative in response to workplace challenges

@ Excellent

Good
Average

Poor

Ability to manage/ leadership qualities

@ Excellent

Good
Fair

Poor



Open to new ideas and learmning new technigues *

@ Excellent

Good
Fair

Poor

Ability to take up extra responsibility

@ Excellent

Good
Fair

Poor

W

Ability to contribute to the goal of the organisation

@ Excellent
Good
Fair

Poor

w

Equipped with the soft skills and communication skills

@ Excellent
Good
Fair

Poor



Ability to use workplace equipment and databases

@ Excellent

Good
Fair

Poor

W

Working as a part of a team

@ Excellent

Good
Fair

Poor

w

Relationship with seniors/ peers /subordinates

@ Excellent

Good
Fair

Poor

w

Would you like to recruit more students from our institution?

@ Excellent
Good
Fair

Poor



Would you like to recruit more students from our institution?

@ Excellent

Ty Good
™y Fair

™y Poor

Any Other Suggestions?

Student should be able to handle the stress of today’s scenario

Signature of Employer *

Mansi Zharma
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Alumni Feedback Form

Session 2023-24

* Indicates required question

Mame of Alumni *

Simranjeet kaur

Year of joining in the college *

2020

Course studied in this college *

B.a b.ed

Current address *

Taggar khurd




Email id *

Jzimranjeetkaur2813@gmail.com

Contact no. ~

734372

Present status *

Mo

Present working place *

Mo

Year of completion of Course  *

2024




Dear Alumni,

Please give your overall opinion about the college.

w

Environment of the college

Excellent

@ Good
Fair

Poor

Faculty of the college *

@ Excellent
Good
Fair

Poor



Quality of suppert material in teaching and leaming *

@ Excellent

Very good
Good
Fair

Poor

Encourage extra co-curricular activities

@ Excellent

Good
Fair
Poor

&

Infrastructure & Lab facilities

@ Excellent

Good
Fair

Poor

W

Library

@ Excellant

Good
Fair

Poor



W

College has always inspired you to be a better citizen

@ Excellent

Good
Fair

Poor

Is the education imparted was useful and relevant in your present job? *

@ Excellent

Good
Fair

Poor

W

How do you rate your own departmental activities?

@ Excellent

Good
Fair

Poor

w

Overall rating of the college?

@ Excellent

Good
Fair

Poor



Are you currently employed if yes- Inform
1.Mature of employment

2.Year of joining

3.0ccupation

4 Basic Pay

Mo

Have you passed any competition exam such as NET,GATE,MAT,SLET,IELTS, Civil Service, Banking,
StateGovt. examsand if any other.(give detail with date)

Yes

Have you joined any of the following course after completing your studies from

Dasmesh girls college (if yes Give detail) and R.G,M.phil, PH.D any other.

Mo

Highlight the point that makes you feel proud to be an Alumni of Dasmesh Girls College Mukerian..

Support of my teachers

Any Suggestions *

Everthing is excellent
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STUDENT FEEDBACK FORM (Session 2023-24)

* Indicates required question

Mame of the Student *

Komal

Class ™

Mcom

Roll No *

I7a

EDUCATIONAL FEEDBACK

How frequently do youw attend your classes?*

Once a Week
Twice a Week
Thrice a Week

(@) Regulary(All Classes)

How often do you approach yvour teachers befaore or after the classes?

@ Once a Week
Once a Fortnight
Onece a Month

Mever



Are your teachers available when you approach them during college working hours? *

@ Yes

| Mo

*

Do you find your teachers interactive and easy to understand?

@ Yes

i Mo

7 Maybe

Do your teachers provide you with additional study material / notes and other learning inputs for *
clarity and understanding of the subject?

@ Yes

i Mo

Have vou ever approached any of your teachers for Career Guidance and Assistance? *

@ Yes

| Mo

Integration of theory and Practical classes (wherever applicable) *

Extent of syllabi covered inthe class *



Student Teacher Interaction *

Cverall lzarning environment *

COLLEGE AND ADMINISTRATIVE INFRASTRUCTURE AND SUPPORT

Physical infrastructure of the college Library

Collection of books, Journals and reading material of the college Library *

Support and assistance of the Library Staff *



_Infrastructure of the college Computer Laboratory

Support and assistance of Staff at the college Computer Laboratory *

®

Amenities and Assistance provided at the college Sports ground



Canteen facilities: ~

Wi-Fi and Internet facility *

College Website *

Class room Infrastructure  *



Drinking water facility *

Girls Common Room ( only for female students ) *

®

Washroom Cleanliness and maintenance ~

®

Greenery in the college campus  *



EXTRA CURRICULAR ACTIVITIES

Do you take part in any sports activity at the college? *

@ Yes

No

Do you take part in any Other Extra Curricular Activities (ECA) in the College? *

@ Yes

HNo

[ you participate in activities of NCC, NS5, Buddy Group, ECO-CLUB organized in the college *
campus?

Yes

(o) Mo

Do you think such Cultural Events and Activities are useful and add to the all round development of =
the students of the college?

@ Yes

No

Any Suggestions? *

All good
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Teaching Feedback

Session 2023-24

Mame of The Teacher

Miss. Parminder kaur

Designation

Assistant Professor

E-mail

kaur2411parminder@gmail .com

Contact No.

7901795892




The design of the curriculum is appropriate to cover all the relevant topics for the assigned subject

(") strongly agree

@ Agres

(7 Neutral

(") Disagree

(™ Strongly disagree

Sufficient books and reference material are available for the topics mentioned in the curriculum in the
college library

() Strongly agres

@ Agree

(7 Meutral

() Disagree

(™ Strongly disagree



Recent advancement are regularly updated and added in the curriculum

Ty Strongly agres

@ Agres

() Meutral

() Disagree

"y Strongly disagree

College give me full freedom to adopt new techniques of Teaching in hybrid mode such s onling |
group discussion, webinars, conference etc.

{ : i Strongly agree
(@) Agree

(71 Meutral

(") Disagres

() Strongly disagree



ICT / Wi-Fi facilities in the college are adopted and satisfactory.

(") strongly agree

(®) Agree

) Meutral

) Disagree

7y Strongly disagree

The environment of the college is conductive to teaching and research

i | Strongly agree

(®) Agree

) Meutral

) Disagree

7y Strongly disagree

Hygienic environment is available.

™y Strongly agree

@ Agres

™y Meutral

() Disagree

(") Strongly disagree

Any other Suggestions for Improvement?

More Seminars and workshops should be organized regarding new education policy.
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